

జమీనాక్షరం

ESTD. 1930
 Regd. No. H. NL. 16
 సంపుటి 80 సంపుటి 88
1-9-1989
 నెల్లూరు
 కృత్వారం
 12వేటిలు రూ 1.50

స్థాపకులు: నెల్లూరు వెంకట రామానాయుడుగారు • సంపాదకులు: నెల్లూరు కోశిలద్రామిని • మేనేజింగ్ ఎడిటర్: నెల్లూరు శ్రీరామమూర్తి

**అభంశుభం
 తెలియని
 నలుగురు పసి
 కూనలను**

స్వాహా చేసిన సాగరం!

అదివారం మధ్యాహ్నం 12వ, మరొక నూరు మేపు తీసుకున్నాడు. ప్రైవేటులో టెక్నో లిద్నాట్రం లో జరిగిన ప్రైవేటు సీడర్లకు కలిసి పడుతున్న సాయంత్రం 8 గంటల సమయంలో నెల్లూరులో బయ్యలపేట ప్రైవేటు మూడుగా ఉమ్మడిన 6 కాడ కో పం వెళ్ళాడు.

27 రేపి, అదివారం సాయంత్రం ప్రైవేటు సముద్రం లో నలుగురు పసి కూనలు అమాయకంగా అన్యాయంగా ప్రాణాలు భోగిస్తున్నాయి. ఈ నలుగురు వెల్లూరులోని కోలా కోవింగ్ సెంటర్ విద్యార్థులు. నలుగురు క్యాన్సర్ నాయకుల పిల్లలు; నలుగురు సాంస్కృతికంగా పేరు విస్తారం; అలాగే ఉభయవేదికలు.

పేదనలుగురు — ఆరాం వెంటిటరమదా రెడ్డి, రిల్లూరు క్యాంపసువరరెడ్డి, మన కూడు శ్రీనివాసులురెడ్డి, రవలపాటి శ్రీనివాసరేణు — కోలా కోవింగ్ సెంటర్ లో ఇంటర్మీడియట్ చదువుతున్నారు. 27 రేపి



యం శ్రీనివాసులురెడ్డి సిపాచ్, క్యాంపసువరరెడ్డి సిపాచ్, శ్రీనివాసరేణు ఎ. వెంటిటరమదారెడ్డి

వ్యయం చేశాడట; వారి కంపెనీ యే ఆర్ బివ్యలేదు; డ్యూటీలో పోవాలనుకున్నారట; రులోగా తెలియజేయబడుతుంది; అందులో అరెస్టు అయినా తప్పదు.

అలాగే స్టాండ్ మట్టాన్ని పది వందలకు. అందువల్ల తీరంలో తాళ్ళూ లేదు. మామూలుగా అదివారం సీడర్ల ఫంక్షన్లకుగా పెద్దగా కనిపించలేదు.

పోయింది. తాళ్ళు పైకి వచ్చినవి అలాగే పక్కా కొయ్యలు కట్టడం అందగ్గరకు ఉన్న కొన్ని పోయారట దాని పై సముద్రంలో వికారం పోవాలనుకున్నట్లున్నారు. అయితే

**మైపాడు
 సముద్ర
 తీరంలో
 ఘోరమైన
 విపత్తు!**

ఇద్దరు పిల్లలు ఆ రెప్పకొయ్యలపై ఎక్కడానికి రయపడి ఒత్తునే నింపిపోయారట. మిగిలిన నలుగురు వాహినీలు, కొయ్యలపై ఎక్కడ అందలేకపోయారు.

అందరే; వారిలో పరిస్థితి మారిపోయింది. అప్పటి వరకు వచ్చిన, రియలు, తేలికంగా వుండిన వాతావరణాన్ని విషాదం త్రవ్వేసింది. అందరైన నలుగురు కారణంగా పోకముందే రెప్పకొయ్యలలో కారణం ఏకీకరించింది.

కృతజ్ఞతాంజలి

దిగ్విజయంగా మూడు సంవత్సరాలు పూర్తిచేసుకొని నాలుగవ సంవత్సరంలో అడుగిడుతున్న శుభసందర్భంలో - మా అభివృద్ధికి కారకులైన - నెల్లూరు భోక్తల ఆదరణాభిమానాలు, సహాయ-సహకారాలు, సలహాలకు మా కృతజ్ఞతాంజలి. ఇకముందు కూడా ఇదేరీతిలో మీ అభిమానాన్ని ఆకాంక్షిస్తూ, మీలో మంచిభోజనం చేశామన్న తృప్తిని కలిగించేందుకు మా శాయశక్తులా ప్రయత్నిస్తామని మనవిచేసుకొంటున్నాము.

భవదీయులు

పి. బలరామరెడ్డి, తె. రాధాకృష్ణారెడ్డి, పి. శ్రీనివాసకుమార్ రెడ్డి, తె. శ్రీనివాసులు.



స్వాతి రెస్టారెంట్

వెజిటేరియన్ అండ్ నాన్ వెజిటేరియన్
 మద్రాసు బస్టాండు దగ్గర, నెల్లూరు-3
 ఫోన్ : 7884

పచ్చచాక్క తొడిగే ప్రతివాడికీ దేశంటి క్లెట్ పై ఆశలున్నాయి!

అందుకే దేశం ప్రజలకు అందరికీ పచ్చచాక్క తొడిగే ప్రతివాడికీ దేశంటి క్లెట్ పై ఆశలున్నాయి!

పచ్చచాక్క తొడిగే ప్రతివాడికీ దేశంటి క్లెట్ పై ఆశలున్నాయి!

పచ్చచాక్క తొడిగే ప్రతివాడికీ దేశంటి క్లెట్ పై ఆశలున్నాయి!

● శ్రీనివాసులు రెడ్డిపై చంద్రశేఖర రెడ్డిని, సంజీవ రెడ్డిపై వివేకానంద రెడ్డిని నిలబెట్టాలని దేశం ప్రజలు వస్తున్నారు.

● సర్వేపల్లిపైనే అందరి కన్నులు.

● ఎన్నికల టరిలోకి మాగుంట సోదరులు!

పచ్చచాక్క తొడిగే ప్రతివాడికీ దేశంటి క్లెట్ పై ఆశలున్నాయి!

విచారిత్రం

హృదయవిచారణ.

37 వేల మైలుదూరము వచ్చి విచారణలోకి వెళ్ళిన మన దేశం ప్రజలకు అందరికీ పచ్చచాక్క తొడిగే ప్రతివాడికీ దేశంటి క్లెట్ పై ఆశలున్నాయి!

విచారణలోకి వెళ్ళిన మన దేశం ప్రజలకు అందరికీ పచ్చచాక్క తొడిగే ప్రతివాడికీ దేశంటి క్లెట్ పై ఆశలున్నాయి!

విలవైన అవకాశం!

'స్టూక్ ట్రబుల్' ఉదరకోశ వ్యాధులు

మూలకారణం తెలుసుకొనేందుకు ఉపయోగపడే ఆధునాని సాధనం

'గ్యాస్ట్రో స్కోప్'ను

వెల్లూరు జిల్లాలోని లోకాదితులకు ఎస్సీయేర్లుగా ప్రదర్శనహయాన్ని అందిస్తూ పేరుతెచ్చుకున్న

టీసి హాస్పిటల్ (అమెరికన్ ఆసుపత్రి) నందు

రైల్వే ఫీల్డర్ రోడ్ - వెల్లూరు పోస్ట్ - 51423

వెల్లూరు జిల్లా కలెక్టరు శ్రీ తె. రాజుగారు

8-9-89 తేదీ శుక్రవారం ఉది 8 గం|| కుభ ప్రారంభం చేసెదరు.

గ్యాస్ట్రో ఎంబరాంటిలో సుప్రసిద్ధులు, రాయవెల్లూరు ఆసుపత్రిలో ఆసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్

డా: బి.యస్. రామకృష్ణ డి.ఎం. యం.ఎ.ఎ.ఎ.ఎ.ఎ. (గ్యాస్ట్రో) గారు

పై కార్డులకు ముద్ర పోల్చాలి

8, 9, తేదీలలో ఉదరకోశ వ్యాధి గ్రస్తులకు పై గ్యాస్ట్రో స్కోపి సాధనతో లోకాదితులలో సహకరించెదరు. వెల్లూరు పోస్టులో ఆ ఉదరకోశ వ్యాధి గ్రస్తులకు సహకరించుట ఉపయోగపాల్చుట పొందవలసిగా కోరుతున్నాము.

ఇతర వివరాలకు మా ఉపసభ్యుల సర్కిల్ కు మరలు ఎంకోస్కోపిస్ట్

డా: దేవరాజ్ పూలా యం.ఎస్. గారిని సంప్రదించండి.

డాక్టర్ షేర్ ఎం.సి. డి. సి. ఆసుపత్రి - వెల్లూరు.

పచ్చచాక్క తొడిగే ప్రతివాడికీ దేశంటి క్లెట్ పై ఆశలున్నాయి!

విచారణలోకి వెళ్ళిన మన దేశం ప్రజలకు అందరికీ పచ్చచాక్క తొడిగే ప్రతివాడికీ దేశంటి క్లెట్ పై ఆశలున్నాయి!

కృతజ్ఞతలు

వెస్టన్ కంపెనీ ప్రాడక్ట్స్ కు వెల్లూరు జిల్లాకు ఆభివృద్ధి

డిండ్లుగా నియమించండి, 27-8-89 తేదీ

మా హృదయమును ప్రారంభించిన

డా|| బి. సుందరరామిరెడ్డి, MLA గారు

శ్రీ బి. యస్. శంకరన్

(సిండికేట్ డాక్టర్ డివిజన్ మేనేజరు)

గార్లకు, తదితర డెవలప్ మెంట్ హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాము;

యస్. రవీంద్రరెడ్డి

ఎలక్ట్రానిక్స్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్స్

హైదరాబాద్, డి. సి. యస్. సి. హిల్స్ కాంప్లెక్స్

వి. ఆర్. సి. సెంటర్, వెల్లూరు-524 008 ఫోన్ : 7969

జనాభా

ఇంకా కొనసాగితే....

ఆంధ్ర ముఖ్యమంత్రి ఎ.కె. రామారావు తోటలో తిరుగుబాటు తాపత్రులను ప్రకటించారు; 'మూలబీ' అనే పదం వ్యవయోగించారు కాబట్టి ఆమోదానం సైనిక తిరుగుబాటునుకోసం పాఠపాటు కాదు మామూలు పరిస్థితుల్లో అయిన ఈ ఆటప్రాయస్ని వెలుపు లేదు. 80 వేల ప్రభుత్వపాత్ర - దాని మిత్రపక్షం. కంటి నిర్వహించిన హింసాత్మక బందోలో రాష్ట్రం గందరగోళానికి వ్యతిరేకంగా అయిన ఈ తిరుగుబాటు ఆరోపనను అపకీరణం.

ఇదివరకా పరమపవిత్రమైన స్వాతంత్ర్యోద్యమోద్యమం దారు- ఆగస్టు 15- రాష్ట్ర ప్రభుత్వపాత్రకా రామారావు తుప్పుపట్టే అయి దాంసెచ్చి కేంద్ర ప్రభుత్వం సైనికుల విలువైన ప్రాణాలతో దెంగాట మాతుతున్నదని, వారిటటుండాను కిక్కురేపిగా చేస్తున్నదని వెలి బుస్తూ తీవ్రస్వరంతో వ్యవస్థించారు. అయిన మాటలలో సైనికంను కేంద్ర ప్రభుత్వంపట్ల దిద్దారకైఖరి ఆంపించింపంసించగా పురి కొంపకం ద్వస్తిస్తుంది.

పంజాబ్ తగులంకీపేతున్న సమయంలో పుగ్రవాడుచే సైనిక తిరుగా, ఆయుధాగంగా మార్చివేయబడ వచ్చితమైన స్వర్ణదేవా లయంపై సైనికవర్గం ఆరిగినపుడు వాటిని బహిరంగంగా ఖండించి, పుగ్రవాడు మారబహుమాన్ని, పరోక్షంగా ఖరిఫాణ వ్యవహాన్ని సమర్థించారు రామారావు.

సైనికులను రెచ్చిగొట్టి తిరుగుబాటు చేయమనడంకంటే, లేదా ప్రజలను ప్రభుత్వంపై తిరుగుబాటు చేయమనడంకంటే, దేశసమగ్ర తమ దేశదక్షిణ భుగంకల్పించే పర్యవసా ప్రోత్సహించడంకంటే దేశద్రోహం ఏముంటుంది అంతకుమించినవేరం ఏముంటుంది ఒక రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలతో, జాతీయప్రజలు అభ్యుత్తుడు బహిరంగంగా ఇటు పండి పేటాలో ప్రసంగాలుచేస్తుంటే కేంద్ర ప్రభుత్వం చూస్తూ పూరుతో పంసించేదా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని బద్ధవై చేయడానికి ఇంతకంటే తీవ్రమైనవారణాలు కాకలెనా?

సైనికులను తిరుగుబాటు చేయమనడం ఒక్కటేకాదు; రాష్ట్రంలో కాంతిద్రవంపరిస్థితి పూర్తిగా ఖీలించిపోయింది. పోలిస్ యూలగాంకం ఒకవిధంగా పా అ క పా తీ స్వంతస్వంగా వ్యవహారిస్తుండగా, మరోవిధంగా నిర్వీర్యమై నిస్సృహలో వుంది. కకపలో ఆకరైతుంది పోలీసులు మంత్రి వీరాధేవి హతమార్చడానికి కుపాటులు పెక్కుపెట్టడంకంటే తెలుగుదేశంపై పోలిస్ వర్గాల్లో గూడు కట్టుకునివున్న ఆసహానానికి వేరెనిదర్శనం ఆకర్షణలేదు. ఒక వ్యక్తి మాటే పార్టీవాడుగా, ప్రభుత్వ విధానంగా, చట్టంగా కాననంగా నిరంతు కంగా తెలూపణాపదంవల్ల అతికార వ్యక్తిగవర్గాలలో ఆసంకృతి ఆసహనం పెక్కుపెరిగిపోయివుంది. పదవీ ఆకతో నోరుమెదపకుండా మోసం చేసావున్నాడుగాని, అభిమానసంహలవారిలోతప్ప, పార్టీ వర్గాలవారు పరోక్షంగా తెలుగుదేశాన్ని దాని ఆధిపత్యం దామారావును కాంగ్రెస్వారికంటే తీవ్రంగా విమర్శిస్తారు, గర్హిస్తారు! అవినీతి బంధుప్రీతి ఆక్రమకపాతంతో ఆస్థవ్యస్తంగావుంది రాష్ట్ర పాంస. పార్టీయే ప్రభుత్వంగా, ప్రభుత్వమే పార్టీగా మారిపోయి దుస్థితులైన పరిస్థితులు చట్టంగా అంముకొనివున్నాయి. ముఖ్య మంత్రి రామారావును రాజకీయంగా ఒక సిద్ధాంతంగాని, అమగాహన గాని, నిర్ణయించి విధానంగాని, మాటనింకడగాని లేదనడానికి ఒక్క- నగ్గరైల్ సమస్యలూ నిదర్శనం. రామారావు దుర్భాగ్యుడనీ మరో లారాజు- నగ్గరైల్లను ఎదుర్కొనే సాటతో సాయుధులైన 'తెలుగుసైన్యాన్ని' కయారుచేసికోవడం!

80 వేల బందోలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కడం కల్పించడంలో పూర్తిగా విఫలమైపోయింది తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంలో దాని ప్రభుత్వం లుగాని, కేంద్ర ప్రభుత్వం కార్యాలయాలకు, పరిశ్రమలకు, రైళ్లకు దేనికి కడంలేదు. అకరుకు ప్రోత్సహించు దూరదర్శక కేంద్రాన్ని కూడా ప్రభుత్వంవారు ద్వంసంచేశారు. రామారావు తోటలో ఆది కారం ఒక ఏమాత్రం కొనసాగినా అది ఏవ్వంకర అరాజకోత్తంకు లంం చేసార్యమే అవుతుంది! అది విరగడ కావడమే దేశానికీ, రాష్ట్రానికీ కేదం, ప్రేయస్కరం!

కేసీఆర్

1-9-1978
20 పేజీలు అలా

వెంకటరమణ అప్రేమారాలు

పేరిమిడిగొంతును ముట్టి- పోలీసుల మద్దతు గం-19 వేల రెల్లూకేటవ్యక్తి రాజాగారి కండు బస్ లో సేవాయాల రంపారోదా అరవిందోడ్లు, రెండు తప్పివెళ్లడం, కిస్టి క హ క ర దు గుమాస్తా, పోలీసు అరాములు, నవీన్ వెళ్లడం ఈ తుట్టిడి అంజా పర్చి గొంతు మీద ఉద్దతి. వివక్షంబానే యండ్లలో కారంకి ఉప్పుల పొరంబం దాడు. పరిశోధన తుపాకీతో కార్మివేస్తా మన్నాడు. రోయిన సంవత్సరం పంబి ఎండ్లలోయై రైతుకుకుండలేక పశువు లకు చేతలే యా సంవత్సరం వెళ్లిన వైపుగూడా ముగియడంబోలు పంపతి స్థలంబా యేడుస్తుంటే యా కనల్లో యండ్లలో కారంకి యూ ఉప్పుకేస్తే మేమంది వేసేదని మొత్తంపం పటిలే ఆంధ్రప్రదేశ్ పని వెలంబి కావడంకొట్టి నాడు. ఆంధ్ర వీరాస్వామిరెడ్డి, గొంతు

మరణం, పులూరు రామారావు, పది మగ 8, 8 ఉప్పు అప్పటికే అయి మరణం యా ప్రా మి ము అరా తోటావా పాత్రలో గొంతు ఆ ది వ్య వివక్షలో అటుబోళ్ళను లంపంబం తుంబంకి అప్పటికే చేసినాడు. అప్పటికి వర్తమానివ్యవహారీ ఇప్పు లేపు నవీన్ వెళ్లడం గూడు యిప్పి గొంతులకు పట్టా ప్రాసీయంబొందని మద్దతునే మార్చాడనాడు. వివక్షాయం

50 ఏళ్ల క్రితం ఈ వారం

అంశ రైతులను యా దుర్గతినుండి నాడు తలు ఎట్లా రక్షిస్తారో తెలియదు.

—ఎ.కె. పీఠరామచంద్రులు ఆంధ్ర సా. ఆర్కైవ్లకు; పాంపాడు పిల్ల

అమానుషం

బోసుగాడు ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో సంక రించినపుడు ఏ ఏన్ని కే కాంగ్రెసు సభ్యులూ బోసుకు స్వాగరమిచ్చు మావదనియూ, కాంతిచ్చు స్వాగరాలలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి ప్రోబంధంకంటే కాంగ్రెస్ విపీలూ మరల క్రిష్ణమో తున్నాయి. రాజీనామాలో తీవ్ర రేదారి పొరయించుకుంటే; సన్మానంబూ

య్యి గొంతు తగిలడంకంటే ఏమా అంజాటు బోసుపై ఆరింబం కల కానిగి కిష్టివర క్రిష్టి గురితేయటం యా వ్యక్తులూ ఇట్టేకొనబడటం నిర్వహించుకున్నాడు. ఈ వ్యక్తులపై నిరసనం బలవచ్చు అనేకలు రాజీనా మాల పంపుతున్నారని తెలుస్తుంది. ఆంధ్రప్రదేశ్ పనిపం పనిపం గడు నింబి రోమమోటి అన్ని పార్టీలూదా మయ్యక ప్రకటించు తెలుపుతు ఉడులు కాంగ్రెస్వారిలో కేంద్రం ఎక్కువగుడుడులు రంపియంకు విషయం, కాబట్టి రాష్ట్ర కాంగ్రెస్వారు వునదోటింబి ఉత్తమమ ఉపసంపా దించుకొనుట వింతయూ అవసరమ.

(84 వేవయంపై ఎ మీ కా రై తు సంపాదకుడు శ్రీ వెల్లూరు వెంకట్రామాయుడుగూడుబా రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ కార్యదర్శి, కల్లూ కాంగ్రెస్ సభ్యులూనికీ రాజీనామాచేశారు. ఆ కార్యదర్శి ఈ సంకటంలోనెపుంది.)

వెల్లూరు ముప్పట్టు సుబాబోసుగాడు వెల్లూరు వర్ష వస్తకు సన్మానించుటకు ఒక ఉప సమం ఏర్పడ్డది. కాంగ్రెసువారు సన్మానించవచ్చన్న ఉద్దేశం సన్మానం గ్రాండుగా అంగీకరించింది. లంబింబు గోపలే పై ఎగ్జుక్యూటివ్ కమిటీగా ప్రజాక్షేత్రం ఎంచుకు వెల్లూరు.

విజ్ఞత వుంటే విశ్వామిత్ర మానివేయాలి!

విశ్వామిత్ర చిత్ర నిర్మాణాన్ని నిరోధించడానికి ప్రాజెక్టు తిరస్కరించడంలో విఫలమారావు, తెలుగుదేశం నాయకులు సంకల్పవంతులవుతున్నాడు. ఆయన ప్రాజెక్టు తీవ్ర పాతం తదివితే ముఖ్య మంత్రి పదవిలోనే కేంద్ర విశ్వామిత్రం దూరంగా వుండాలనే న్యాయమూర్తులు లాపించేట్లు ఆర్డరుచేస్తుంది. రాజ్యాంగ పరంగా ముఖ్యమంత్రిని నివారించేటటు న్యాయమూలం అతికారం లేదనిమాత్రమే ప్రాజెక్టు ఆటప్రావంబించింది. రాజకీయంలో నేర్పించిన పాఠాలవలననే ఆప సరాన్ని ఎట్టి రామారావు విజ్ఞతకు వగరి పెక్కుతున్నామని న్యాయ మూర్తులు అన్నాడు. పదవిలోవుండి చాకాపారంక పూనుకుంటే అతికార దుర్వియోగంబొగి ప్రమాదం వుందనికూడా చాకాపాసిండాడు.

ఈ తీర్పు వెల్లడు ముఖ్యమంత్రికి తన సినిమా నిర్మాణం నిలిపివేయవలసి అవ సరం న్యాయవరంగా ఏర్పడలేదు కాని, ఆదేశిచ్చును నై తిదర్పిస్తే మాత్రం అయిన

సినిమాను మానివేయవలసి వస్తుంది. ఎట్టి ఆర్ ఎన్ని అధికారంబెప్పినా 'విశ్వామిత్ర' కేవలం వ్యాపారమేనన్న విషయం ఆర్డరుచేతున్నది. పాటు క్యా సెట్ల ద్వారానే ఆయనకు 40 లక్షం లాభం వచ్చిందని; రాష్ట్రంలో ఒక్కొక్క కేంద్రం



సినిమా హక్కులను 80 లక్షం రామారావు అమ్ముతున్నారని; పాంపి రాష్ట్రంలో ఒక్కొక్క ప్రాంతానికి కోటి రూపాయలదర పలుకుతున్నదని వార్తలు వస్తున్నాయి. ఈ చిత్రం ద్వారా ఆయనకు అరవవలం 25 కోట్ల రూపాయల ఆర్జన లభిస్తుందని ఆంజనా. ఇదంతా లా వ్యాపారంకావే మరే మిదీ అతికారంలో వున్నవ్యక్తి కాబట్టి కాని, లేకుంటే బిల్లంకు 80 లక్షం దర ఏ సినిమాలైనా పలుకుతుంటే కానీవారికి అంజులో సగమైనా తింగవస్తుండా;

పీఠరామారావుకు క్షణంకంటే, తీర్పును రైల్వే వ్యవస్థలో పరిశోధన వెంకటే విశ్వాం మానివేయడం సమచింతం.

వెల్లూరు — ఆర్. ఎస్. కర్ణం.

కేంద్ర శాఖ సభలో ప్రధానిపై విమర్శలు

ఆగస్టు 15 వేల స్వాతంత్ర్య దినో ద్యం సంకల్పంగా కేంద్ర సమావేశాలం ఆధ్వర్యంలోనే పీఠ వక్తినికీ విశాంకం పిర్వారు దేని పదలో వర్తక ప్రధాన మంత్రి శ్రీ రాజీవ్ గాంధీని విమర్శిస్తూ మార్చాడం ఆధ్వర్యం గొల్పింది. తీవ్ర మంజా కాంగ్రెస్ వ్యక్తికే రాజకీయాల వడివిన శ్రీ దేవంతుల వంసీమన్ని ఈ సభకు ముఖ్య అతిథిగాపించడం విచిత్రంగా కనిపించింది. సమావేశానే అయిన ఇక్కడ రాజీవ్ గాంధీని కిట్టాడు. కేంద్ర వ్యక్తికే ఆంజుతో నిర్వహించే సభలో, కేంద్రాన్ని — కాంప 12వ పేజీలో

అశ్రుతర్పణం


మా 'విక్సి'

వెంకటరమణ

అకాల మరణానికి చింతిస్తూ,
మా చిన్నారి అత్కకు
విరళాంతి కలగాంబి భగవంతుని ప్రార్థిస్తూ

అశ్రుతర్పణ మౌనంబో

తల్లిదండ్రులు
ఆదాల రాఘవరెడ్డి-అరుణ
ప్రారాధాకే



జననం : 10-8-1978
మరణం : 27-8-1980

నెల్లూరునటుల ప్రతిభకు పులకించి గాంధీమౌనవ్రతం విడిచి పెట్టారు!

1907 నుండి 1910 వరకు గాంధీమౌనవ్రతం పాటించిన నెల్లూరునటుల ప్రతిభకు పులకించి గాంధీమౌనవ్రతం విడిచి పెట్టారు!

1907 నుండి 1910 వరకు గాంధీమౌనవ్రతం పాటించిన నెల్లూరునటుల ప్రతిభకు పులకించి గాంధీమౌనవ్రతం విడిచి పెట్టారు!

1907 నుండి 1910 వరకు గాంధీమౌనవ్రతం పాటించిన నెల్లూరునటుల ప్రతిభకు పులకించి గాంధీమౌనవ్రతం విడిచి పెట్టారు!

నెల్లూరు ప్రాంత నాటకాల స్వర్ణయుగం (1900-1950)

‘నేలసూతల’

1900 లో ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లోని నెల్లూరు ప్రాంతంలో నాటకాల స్వర్ణయుగం ప్రారంభమైంది. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లోని నాటకాల స్వర్ణయుగం ప్రారంభమైంది. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లోని నాటకాల స్వర్ణయుగం ప్రారంభమైంది.

1907 నుండి 1910 వరకు గాంధీమౌనవ్రతం పాటించిన నెల్లూరునటుల ప్రతిభకు పులకించి గాంధీమౌనవ్రతం విడిచి పెట్టారు!

మురుగుకాలువలుగా మారుతున్న పంటకాలువలు

మురుగుకాలువలుగా మారుతున్న పంటకాలువలు. మురుగుకాలువలుగా మారుతున్న పంటకాలువలు.

సింహపురి సమస్యలు

మురుగుకాలువలుగా మారుతున్న పంటకాలువలు. మురుగుకాలువలుగా మారుతున్న పంటకాలువలు.

గూడూరులో నోటరి

ఆడ్రసు
యన్. సత్యనారాయణ, బి.కా., బి.ఎల్.
అడ్వకేట్ & నోటరి
7/177 నారాయణమ్మ పీఠి
గాంధీకోమ్మ దగ్గర, గూడూరు-నెల్లూరుజిల్లా.

ONIDA - JVC
V. C. Rs; Colour T. Vs
Tape Recorders
Video Cassette Tapes
Sales and Service Phone: 5994
SRIDEVI AGENCIES
Near Corporation Bank,
Trunk Road, Nellore 524 001.
Authorised Stockists for Godrej Refrigerators

సణుగుడు

కొత్త కాంగ్రెస్ మేములు కొంతకాలం ఓపికపట్టలేదా? పబ్లిక్ రిలేషన్స్ పరీక్ష పెయిలెస్ పబ్లిక్ రిలేషన్స్ అఫీసర్!

పబ్లిక్ రిలేషన్స్ పరీక్ష పెయిలెస్ పబ్లిక్ రిలేషన్స్ అఫీసర్! పబ్లిక్ రిలేషన్స్ పరీక్ష పెయిలెస్ పబ్లిక్ రిలేషన్స్ అఫీసర్!

పబ్లిక్ రిలేషన్స్ పరీక్ష పెయిలెస్ పబ్లిక్ రిలేషన్స్ అఫీసర్! పబ్లిక్ రిలేషన్స్ పరీక్ష పెయిలెస్ పబ్లిక్ రిలేషన్స్ అఫీసర్!

రాజనంశాల పేర్లతో ఏర్పడిన ఊర్లు

రాజనంశాల పేర్లతో ఏర్పడిన ఊర్లు. రాజనంశాల పేర్లతో ఏర్పడిన ఊర్లు.

రాజనంశాల పేర్లతో ఏర్పడిన ఊర్లు. రాజనంశాల పేర్లతో ఏర్పడిన ఊర్లు.

ఇండ్లప్లాట్లకు - ఫ్యాక్టరీలకు
పొలం అమ్మబడును
ఇండ్లప్లాట్లకు, ఫ్యాక్టరీలకు అమ్మబడును.
చెముడుగుంట గ్రాండ్ ట్రాక్టర్లకు నాను
కొని వ ఎకరముల పైగావున్న పొలము అమ్మబడును.
ఆసక్తి కలవారు సంప్రదించండి.
జే. రామకృష్ణయ్య అండ్ సన్స్
క్రొత్తపాడు ఎదుట - నెల్లూరు
ఫోన్ : 3560

